MATEMATHKA
PeanbHblil npoduib
CXEMA ITPOBEPKH TECTA
B cayuae, koraa B yCJIOBUM He YKAa3aH MeTOJ PellleHUus 3a1aHusl, JJI000H MeToI, NPUBOASIIIUN K
NPaBWJIBLHOMY OTBETY, CJieyeT CUYNTATh BEPHBIM, H BBICTABJIATH MAKCHMAJIbHOE KOJMYECTBO
0aJ1710B.
He TpeOyiiTe BEIYHMCIICHHI 1 OOBSICHEHUH, €CIIM OHU HE TTPETYCMOTPEHBI B YCIIOBHH.
BricTaBigiiTe TOJIBKO LETOE KOJIUYECTBO OAJUIOB.
He BrICTaBIIsITE JOIMOIHUTENBHBIE OAJUIEL.
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OCHOBAHHUS TUPAMUJIBI




Haxosxienne 1IuHbI MOJI0BUHBI TUArOHAIN KBaApaTa

20.
U3 OCHOBAHUS MTUPAMHU/IbI
HaxoxaeHne JUIMHBI BBICOTHI TUPAMU/TBI 2 0.
Brruncnenue oobemMa nupamuisi 26.
BripakeHue 1iMHBI O0KOBOM CTOPOHBI M JTTHHBI
BBICOTHI TPAMEIUU Yepe3 NJITUHY MPOEKIMH OOKOBOH 2 0.
CTOPOHBI Ha 0OJIbIIIEE OCHOBAHHE
HaxoxaeHne u3 ycioBus, 9TO B TPATIEITUIO MOKHO
8. 8 0. V21 cm BITUCATh OKPYKHOCTb, ITTHHBI IPOEKIIUU OOKOBOI 3 0.
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2 6. 3a HaXOXIEHHE OIHOI MepBoOOpasHoil 8 — 2x2)
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Haxoxnenne konndecTsa 3HaUeHUN k 30.

100 6.




